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Turkovićevoj grupi
95 godina robije

Mirsada LINGO-DEMIROVIC
SARATEVO - Apelaciono

vijeće Suda BiH izreklo je juće
dnigostepenu presudu članovi-
ma zločinaćke organizacije Zi-
jada l\irkovića u trajanju od
ukupno 95 godina zatvora.

Vođi organizacije Zijadu Tur-
kovidi potvrdcna jc prvostcpcna
presuda od 40 godina zatvora a
Miienku Lakidj je smanjena ta
pet pct godina i trcba da odrobija
35 godina. Fadilu Aljoviću pot-
vrdena je ka/na od pel godina ta-
tvora, Sasi Stjcpanoviću od 12, a
Muameru Zahitoviću od tri godi-
ne zatvora. Juče je ispred Suda
Bill bio angažovan veliki broj
pripadnika Specijalne policije i
SIPA. a i u sudnici su prisulne
obczbjedivali pripadnici SIPA sa
dugim cijevima. Prema optužnici
Tužilaštva BiH, Turkovića i druge
terete za brutalne likvidacije Mit-
hada Mekiea i njcgovc trudnc su-
pruge Lusije Salas Kortez te
ubisiva Marija Tolie'a i Vernera
Ajdarija, ali i Rajka Milovanovi-
ća.

Turković i drugi opluženi su
za udruživanjc u zločinačku or-
ganizaciju koja je pociniia pet
brulalnih ubislava, pljačku 2,5

iniuona KM iz kargo centra sara-
jevskog aerodroma, trgovinu oru-
žjcm i vojnom oprcmom,
trgovinu narkoticima, pokusaje
ubistva, iznudu i pranje novca.
Osudeni su i za pokušaje ubistva
Anesa Kurbegovića te Nasera i
ElvisaKeljmendija.

Tužilaštvo BiH i SIPA sn izra-
zi]i zadovoljstvo presudom.

Boris Grubcšić, glasnogovor-
nik liižiiaštva BiH, istakao ic da

od pocetka Tuzilastvo tvrdi da se
radi o najopasnijoj zloĆinackoj
organizaciji u poslijeralnoj BiH,
što se presudom i pokazalo.

"Tokom rada na ovom pred-
melu angažirani su svi kapacileli
SIPA, čime jc zadat jak udarac
organiziranom kriminalu na po-
dručju BiH i šire i rasvijelljena su
monstruozna krivična djcla koja
su počinili Članovi ove kriminal-
ne grupe", navedeno je u saopee-

nju MrA. Presudom lzrecenom
Turkoviću i drugima, oduzeta je i
imovina steČena kriviČnim djeli-
nia za koja su osudeni. Svi osu-
dcni moraju nadoknaditi
troškove postupka, a Turkoviću
je naloženo da u roku od šesi
mjeseci u budžet BiH uplati
277.000 KM stecenih krivicnim
djelom. Takoder, na ime drža-
vnog budžeta mors uplatiti i do-
datnih 30.000 KM stcčcnih

krivicnim djelom.
Sa transakcijskog raćuna 'iiir-

kovićeve supruge Sejle Jugo Sud
ce blokirati i 47.000 KM. Turko-
vidi su oduzeli i aulomobili audi
100blinda i mecedesML koji su
korišteni u izvršenju krivičnih
djcla, kao i apartman na Vlašiću.

Sendi Tolie, sin ubijenog Ma-
rija Tolic'a, zadovoljan je presu-
dom i srelan šlo "monslrum
Turkovič" nije mogao prijetnja-

ma spriječiti da pravda pobijedi.
"Ovi ljudi, monstrumi, nc za-

služuju nikada vidjeti bijelog da-
na, ni slobodu doživjeti. Sada
idem mom ocu na groblje odnije-
ti cvijeće", rekao je Tolid

Muhidin Kapo, advokat Mua-
mera Zahitovića. kazao je da dru-
gostepeno Vijece ništa posebno
nije utvrdilo. Zahitović, koji je
odmah nakon prcsudc požurio
van iz kruga Suda BiH, bio je ne-
zadovoljan odlukom Apelaci-
onog vijeća da mu bude oduzelo
49.170 dionica u firmi "KljuČ",
ali nijc žclio novinarima to ko-
mentarisati.

Kerim Čelik, Aljovićev advo-
kal. rekao je da ce uložili apelaci-
ju Ustavnom sudu BiH jer smatra
da su u tom slučaju povrijcdcna
prava njegovog branjenika na
pravićno sudenje, pravo na od-
branu, jer je, kako tvrdi, donese-
na presuda bez ijednog valjanog
dokaza.

Fahrija Karkin, Turkovićev
advokal, rekao je da 46 godina

radi u sudu, ali da nikada u zivo-

tu nijc Ćuo komcntar sudijc na
presudu kao što je to bilo tokom
jučerašnjeg Čilanja presude Tur-
koviću i ostalima, Naime, Scna-
din Bektašević, predsjednik
Apelacionog vijeea Suda BiH,
rekao je da je "presuda prilika da
se društvo obracuna sa zlom".
Karkin je dodao da je sa juceras-
njim danoni njegov status braui-
oca po službcnoj dužnosti prcstao
i da prema tome od Turkovića za-
visi koga će izabraii da ga brani.
Turković se ni ovoga puta nije
pojavio na izricanju presude, a
svoj nedolazak na nekoliko za-
dnjili ročišta pravdao je bolešdi.
Bcklaševic jc, nakon što jc proči-
tao presudu, rekao da je sudska
presuda odgovor drLišiva na zlo.

"Ona za cilj ima uspostaviti
narušeni mir i pravnu sigurnost,
narocito za žrtvu i one koji iza
žrtve ostaju", porucio je Bektaše-
vić,
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